Вариант 1.
1. Зарплата – 25 тыс. р., пенсия по старости – 10 тыс. р., прибыль – 50 тыс. р., пособие по безработице –           4 тыс. р., пособие на ребёнка – 1 тыс. р, банковский %- 500 р., арендная плата от сдачи в аренду комнаты –   5 тыс. р..

Сколько % в структуре доходов семьи составляют трансферты, сколько % доходы от ресурсов.

2. Выберите 3 номера верных утверждений:

   1) пенсия – это трансферт

   2) зарплата – доход от предпринимательского ресурса

   3) доход от сдачи в аренду дачи – это прибыль
   4) стипендия – это трансферт

   5) банковский процент –  это доход от капитала
Вариант 2.

1.  Пенсия– 12тыс. р., прибыль – 60 тыс. р., зарплата – 16 тыс. р., пособие по безработице – 5 тыс. р., стипендия – 6 тыс. р, доход о акций - 1000 р., арендная плата от сдачи в аренду дачи –   15 тыс. р..

Сколько % в структуре доходов семьи составляют трансферты, сколько % доходы от ресурсов.

2. Выберите 3 номера верных утверждений:

   1) пособие на ребёнка – это трансферт

   2) плата за природный ресурс- это рента
   3) трансферты являются платой за предоставление ресурсов на рынок
   4) владелец вклада на счёте в банке обладает капитальным ресурсом
   5) предприниматель получает зарплату
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